

2ch.hk/История — Urbanculture

[обратно к статье «2ch.hk»](#)

История · Мемы

Абучан

«Педальная гвардия
Педальный снег
Педальная музыка революций

Рогатая женщина
Нервный смех
Коровьего платья слегка коснутся

Педальной рукой распахнуть окно
Родных педалей в нем не видя
Педальное выпить до дна вино
В желтую улицу с педальями выйти»

— Колчан

30 ноября 2010 года Виталик заявил о своём добровольном уходе с поста администратора Тиреча и якобы безвозмездной передаче власти некоему Абу, получивший в тот же день кличку «макака». В качестве причин он указал свою крайнюю усталость и хронический недостаток времени.

Безвозмездность передачи находится под большим сомнением, так как единственной причиной, которая мешала Виталику продать Тиреч, была сумма, предлагаемая за него. Очень похоже на правду, учитывая корыстолюбие Педалика. В свете деанона вполне возможно, что Виталик умерил финансовые требования и слил Тиреч первому попавшемуся покупателю.

Всё бы на этом и закончилось, однако сомнительные инновации нового админа, не пришлось по нраву педальной команде, один из представителей которой, в силу своей хронической упоротости даже при Виталике не имевший доступа в админку и ковырявший вакабу на локалхосте, получил доступ на сервер и в знак протеста дропнул базу. Вся ирония в том, что Виталику то ли в силу его нищевродства не хватило места для её бэкапа, то ли бэкап был, но перед продажей он слил его себе и отказался делиться. Так или иначе вся история борды внезапно началась с чистого листа, что отнюдь не прибавило популярности новому админу.

Среди параноиков поползли невероятные слухи о том, что не было никакой передачи, а это очередной троллинг Виталика. Однако к настоящему моменту изменения зашли уже очень далеко и подобные версии встречаются всё реже.

Первое время новый админ в /d/ по традиции подписывался красным, как Абу, но потом перестал, ссылаясь на то, что у него нет времени. После чего подписывал только ОП посты, прикрепляя к ним картинку одноимённой обезьяны из диснеевского Алладина. К кличкам и «не верным» названиям борды относится терпимо и сам периодически [использует](#)¹²⁹⁵⁸⁵⁷³³⁸⁶⁵³⁰⁸¹⁶. Стал выполнять реквесты, многие из которых безуспешно просили сделать ещё Виталика, но большая часть нововведений является чистой самодельностью. Причём некоторые из нововведений и поступков Абу носят **неоднозначный** характер и в целом наводят на мысль, что Тиреч решили максимально популяризировать и сделать из него клон Форчана, да и в альтруизм нового владельца слабо верится:

- Первым же делом отменил вип-трипкоды и снёс соответствующий раздел, заработав тонны ненависти от школьников, потерявших илитарность, купленную за мамины 15WMZ, а заодно и перебанил самых упоротых трипфагов, вроде [Хороёба](#). А ещё выпилил /ls. Педобиры недовольны. [1]
- Пересортировал нелогичный (например Программирование в текстовом разделе) список досок. Логичности от этого не прибавилось (Столовая оказалась в Творчестве), а путаницы в силу привычки стало ещё больше. К тому же по известному только ему принципу постоянно удаляет и объединяет доски в тематике, причём не всегда полумёртвые.
- Запиллил вконтактовский [виджет](#). После добавил ещё и доску [для сходочек](#).
- Переименовал /d/ в Багдад, а через некоторое время и вовсе [удалил](#), взамен создав [твиттер](#), [вконтактик](#) и [UserEcho](#), что было удачным шагом ограждения себя от [критики](#), так как на стороннем ресурсе ругать власть не так весело. Поняв, со временем, что данная идея оказалась не самой

- удачной, создал новую версию /d/, которая называется /abu/.
- На периодической основе начал играть с главной страницей, размещая там смешные картинки с голосовалками, а также с /b/, переименовывая его и закрепляя свои треды.
- Вакаба, которая как известно «этого неумеет», начала активно переделываться (прикреплённые треды, скрытие, модлог, jsMath, самоидентификация ОПа и т. д.), в результате чего большинство [сторонних скриптов](#) регулярно отваливается, вызывая истерическую реакцию. В дальнейшем планируется перевод Тиреча на Новый движок.
- Старая капча заменена адаптивной [рекапчей](#), освобождающей часть ресурсов сервера. Теперь при не слишком быстром постинге капчу нужно ввести только один раз.
- Баннеры тематических разделов. Планировались ещё при Виталике, но из-за очередного баттхёрта от обилия баннеров на коровье-педальную тему закончилось всё автобаном. Абу всё-таки довёл дело до конца, получив довольно годные баннеры.
- Героически выпилил [куклоёбов](#) и им подобных из /b/.
- Был многократно замечен в сносе «неугодных» тредов.

Но пожалуй главным достижением на начальном этапе является [пидорнутая педальная команда](#) во главе с [КП](#), которая по иронии судьбы отправилась [бороздить просторы Одинчана](#), где у коровы и ещё одного бывшего модератора Тиреча есть доступ в милую сердцу админку. По бессмысленности и количеству высеров оные переплюнули даже педаликохейтеров, создававших «новости» о каждом посте с красной подписью. Суть высеров, с обязательным упоминанием унылого коровьего форса про мочу (мочехлебач, мочераторы и т. д.), обычно сводится к неблещущим оригинальностью набросам и последующим воплям, что с их якобы добровольным уходом Возрождённый Двач™ внезапно превратился в вечно тормозящий подтироч с анальной модерастией, неадекватной администрацией и запредельной концентрацией рака. С завидной периодичностью умудряются выставлять себя полными идиотами, ведясь на толстый троллинг макаки. По первому требованию из бункера скрывали любые неугодные новости и удаляли неугодные комментарии.

Особенно в деле оппозиционирования отличился вип-школьник из бункерача [Песа/Нусоа](#) и вип-соска [Pururin](#), известный по вайпу Нульчана педальями и засирением ими же Одинчана, создавший 11.01.11 новость про деанон Абу. [Деанон](#) основывался на мыле Абу, вписанном в информацию о домене [ilovemsk.ru](#) 7 декабря 2010, то есть после покупки тиреча, что, согласно неведомой логике деанонимизатора, свидетельствует о том, что он пытался скрыть личные данные. Первоначально домен был зарегистрирован на азербайджанца Намазова Наримана Вагиф Оглы, проживающего в Москве в Северном Тушино, ул. Вилиса Лациса 11-4-236, окончившего МИЭМ и работающего в сеоконторе, возраст которого (27 лет), совпадает с названным Абу.

Сам Абу всячески форсил свой деанон (что намекает на фейковость последнего), сменил заголовок на главной на «Мир вам. Снова», а после открыл поле Person в обоих доменах, фактически подтвердив, что они принадлежат одному лицу, а именно [Илье Шевченко](#), скан паспорт которого, как утверждают некоторые, гуляет по паспорт-пакам. На этом взаимная клоунада не закончилась и на следующий день на бордах появилось фейковое заявление в милицию ([2], [3]) на 1chan, написанное от имени Намазова, после чего новость с деаноном была [удалена](#) один-куном, любящим подобные [развлечения](#). Деанон-треды на Тирече, как и [новость сдохло](#)[?] на местном лентаче, при этом никто не тронул, а сам ПеКа отметился очередным [набросом](#) без пруфов про «деанон» его помощников с последующими угрозами от модераторов тиреча и звонками из милиции, после которых он вынужден умыть руки. Позже внезапно выяснилось, что деанонимизаторов действительно попросту наебали, очень тонко вкидывая им инфу которая вывела их на Наримана. Но к этому времени всем стало уже похуй и образ админа хача прочно утвердился. [Пранк](#) с Нариманом Намазовым. Судя по всему о бордах он знает, но не очень много. Возможно Нариман Намазов и его [шаражка](#) купила ещё тот Тиреч, поставила своего админа, какого — неизвестно. СКАНДАЛЫ ИНТРИГИ РАССЛЕДОВАНИЯ.

Встроенная реклама в тематических разделах также породила новое прозвище Абу — [Мистер Вялый](#).

Хронология

10 октября 2012 года сомалийский домен был разделегирован. Были в срочном порядке задействованы редиректы 2-ch.so и 2-ch.ru и начаты поиски нового домена. В итоге на другой день Новодвач переплыл Атлантический Океан и поселился в Эквадоре. Вместо Трифорс-тян на главной появилась свежееиспеченная Пекахонтас-тян.

Но через неделю был разделегирован и эквадорский домен. 18 октября 2012 — борда переезжает в Гонконг на 2ch.hk. На конец сентября 2012 года основным адресом являлся 2ch.hk, «сомалийский тиреч» стал редиректить на этот адрес, также как и 2-ch.ru. Были созданы ещё несколько адресов: [Двач.пм](#), [Двач.ре](#), [Двач.тф](#), [Двач.ўф](#), [Двач.ыт](#).

3 ноября 2012 года сайт (точнее, его гонконгский домен) попал в [реестр запрещенных сайтов](#) и доступ к нему был закрыт. Обитателям пришлось вспоминать позабытое «два, тире, ч точка ру/со».